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Verksamhetsberättelse Fagersanna IF
1/1 - 31/12 2020
Viktiga Händelser

Ekonomi.
Intäkterna i år har minskat till ca 679 kkr (2019 942) och detta beror till stor del av att våra arrangemang inte har kunnat genomföras pga Corona. Endast Möbelcupen Dam har genomförts i januari och där blev det en rejäl ökning med 20 kkr jämfört med 2019 12 kkr. Vi har inte haft någon kioskverksamhet och endast tagit frivilligt inträde då det under större delen uppmanades att inte släppa in publik men som senare ändrades till högst 50 st personer.
Aktivitetsbidraget ligger högre mycket pga att vi har fler ungdomar.
Träningsavgifterna och medlemsavgifter är högre mycket pga att vi i år höjt dessa avgifter samt att
vi blivit fler.
Totala kostnaden inkl. avskrivningar blev i år 636 kkr jämfört med 1166 kkr 2019.
Alla har verkligen under detta underliga år varit återhållsamma med sina kostnader. En eloge till alla.
Kostnaden för Fotboll har minskat med 145 kkr. Fagervi har också minskat med 175 kkr mycket för att vi inte fortsatt reparationen av omklädningsrum 5 & 6. 
De likvida medlen ligger på ca 310 kkr det innebär att vi i år kommer över styrelsens mål på 280 kkr. Vi har trots Corona en god ekonomi och det känns skönt inför framtiden då vi måste fortsätta med reparation av omklädningsrum 5 och 6 samt byte av värmepanna.

Herrlaget:
Säsongen startade med en upptacksträff på krusets bar och bowling i Tibro med lite information om den kommande säsongen, efter detta blev det
shuffelboard och bowling för att sen ta sig till fagervi för vidare umgänge.
Vi började träna v 6, sedan hann vi med 4 st matcher 1 träningsmatch och 3 DM innan covid 19 slog till och ställde in halva säsongen, vi fortsatte
dock träna på 2 ggr/i veckan. Serien spelades med enkelmöten och innan sommaruppehållet spelades seriepremiären mot nykomlingarna Mariestad
bk, där blev de vinst med 5-2. Efter sommaruppehållet fortsatte serien, en väldigt speciell säsong mer många skador och sjukdomar(som för alla
lagen) fick vi dock inte riktigt till det och slutade tillslut 5a i serien 5 segrar 3 oavgjorda och 3 förluster.
Möbelcupen blev ju tyvärr inställd precis som resten av futsalsäsongen.

Damlaget FMB:
FMB damlag har under 2020 spelat i div 3 norra och placerade sig på en 12:e plats, med 1 vinst, 1 oavgjord och 10 förluster, totalt 4 poäng. Vi gör 21 mål och släpper in 69 mål. 
Utomhus under 2020: 
Damerna i FMB har kämpat i varje match under denna konstiga säsong 2020. Vi går in med ett nytt lag då flera tongivande spelare bestämt sig för att sluta spela och tyvärr får vi även tongivande spelare skadade i början på spelschemat. Vi har under säsongen krigat på med en tunn trupp där vi spelat med olika målvakter och våra unga oerfarna spelare får ta ett stort ansvar vilket varit svårt i den tuffa välspelade div 3 serie. Trots denna situation har tjejerna gått in helhjärtat och försökt match efter match. Vi spelade även Dm där vi mötte hårt motstånd, en vinst och två förluster.                              
Inomhus 19/20                                                                                                                                       Inga inomhus cuper genomfördes under hösten/våren. 
Damlaget har under vårsäsongen tränats av Pierre Norling och assisterande tränare Fredrik Sjödin. Lagledare sen många år var Jessica Jonsson
Då säsongen har genomsyrats av covid 19 så har många aktiviteter som damlaget brukar ansvara för ställts in. Laget har bla deltagit på ett Fotbollsläger som ledare och sålt fika på en tillställning. 
Nu ser vi fram emot säsong 2021 i div 4. 
Pierre
Ungdom:
Året 2020 blev ett mycket märkligt år styrt av pandemins restriktioner.  Vi har ändå lyckats på ett säkert sätt hålla igång träningen för våra ungdomslag. Då vi var enda föreningen i kommunen som körde träningar/bollek för de yngsta lockade det många Tibrobor ut till Fagervi. Ungdomslagen har sträckt sig från fotbollsskolan där de yngsta flickor och pojkar varit födda 2015 upp till Pojkar födda 2003 och flickor födda 2004.
Även detta år fanns möjligheten att prova på att träna på konstgräset i Tibro. Våren var även i år bra för planerna så alla lag kunde redan den 13 april vara på våra ordinarie planer vilket var tur då vildsvinen härjat på Campen. Svårigheten har under tisdagar/torsdagar varit att håll avstånd och inte vara för många på Fagervi då de yngsta tränat samtidigt som damer och herrar tränat. Men ändå väldigt kul att se de yngsta samsas om planerna med de äldsta.
Tyvärr blev knatten inställd för de yngsta pojkar och tjejer födda 2012 - 2015 lika så Hantverkscupen som pojkar födda 2010 skulle ha spelat efter sommaren. De har under året tränat och spelat i serie div13 med ett lag bestående av pojkar födda 2010 - 2012. Några av dessa spelare fick även hjälpa till i div11 där 08-09 spelat. Pojkar 06-07 spelade även i år 9-manna och spelade i div8. Vårt yngsta flicklag som bestod av 09-11 gjorde sitt första år i seriespel. De äldsta flicklaget som består av 04-08 fortsatte sitt spel på 9-manna planen i div4 och några tjejer var för första gången med vårat seniorlag. Pojkar födda 03-05 var vårat äldsta ungdomslag och spelade 11-manna och fick även i år vara med och spela mycket med vårt U-lag.
7-manna serierna spelades på som vanligt med ett fåtal matcher som blev inställda pga Corona. 9- och 11-manna serierna blev omgjorda till enkelserier som spelades under hösten. Vårdelen av den serien blev träningsmatcher med tyvärr många inställda matcher. Inga matcher fick spelas med publik så många försökte filma och sända ut matcherna med blandade resultat!
Tyvärr kunde vi inte genomföra en gemensam avslutning utan lagen fick själva avsluta säsongen på bästa sätt. Vi håller nu tummarna att 2021 inte blir som 2020 utan att vi kan få stopp på smittspridningen och få ett bra fotbollsår.
Motion:
Fagersanna IF har under våren 2020 bedrivit barngymnastik under måndagar och tisdagar i gymnastiksalen vid skolan i Ransberg. Tyvärr fick detta ställas in tidigare än beräknat pga Corona.
Till hösten hann det endast med några få ggr innan man fick ställa in igen pga Corona.
[bookmark: DDE_LINK1]Övrigt:
Den populära enmilavandringen har vi haft även detta år och arrangerat med stor uppslutning.
Midsommarfesten arrangerades tyvärr inte pga Corona.
Våra stora arrangemang Klassfotbollen och Hantverkscupen arrangerades inte pga Corona.
Möbelcupen Dam som arrangeras i januari hann vi med och detta år blev det fler lag som anmälde sig igen. Möbelcupen Herr som arrangeras i december kunde vi däremot inte genomföra pga Corona.

Styrelsen:
Lämnat in anläggningsbidrag för byte av värmepanna samt renovering av omklädningsrum 5 och 6 efter vattenskadan.  FIF fick 140.000 SEK av kommunen. Utnyttjande av Campen blev  klart  med Claes Johnsson (ny markägare) . FIF fortsätter arrendet men med en prisjustering uppåt i dagsläget 8.750SEK/år under ett femårsavtal. Styrelsemedlemmarna har under pandemiåret fokuserat kraftfullt på ekonomin och ansökt om olika ekonomiska bidrag från kommunen och RF. Styrelsen har haft ett möte per månad och uppslutningen har varit god. Fagersanna IF hade ca. 325 aktiva/passiva medlemmar under 2020.
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